

Веселое обучение: в КЦСОН открылась группа для дошколят

Специально для дошкольников в Комплексном центре социального обслуживания населения открылась детская группа «Умка». Там учат детишек читать, писать и... Хотя пусть лучше о работе новой детской группы расскажем нашим читателям специалисты, которые там работают!

— Вы же знаете, что в дошкольном возрасте дети активно знакомятся с окружающим их миром, — говорит Татьяна Владимировна Филина, специалист по социальной работе отделения по работе с семьей и детьми БУСО ВО «КЦСОН». — Им интересно все! Малыши очень любознательны, они с удовольстви-

ем исследуют мир. А мы с таким же удовольствием в этом им помогаем.

Недавно у нас в Комплексном центре открылась детская группа «Умка». Специально для дошкольников, детишек 4,5-7 лет. Наши работники занимаются с ними и учат всему необходимому, что может понадобиться ребенку при поступлении в школу, например, считать, читать по методике Н.А. Жуковой и писать печатными буквами. А еще мы с детишками рисуем, ищем закономерности в логических задачах, развиваем слуховую, зрительную и двигательную память. Даже проводим ассоциативные тренинги: делаем умозаключения, развиваем речь, поем логопедические распевки. В общем, готовимся с детишками к школе. Материал для уроков наши работники готовят разнообразный, ведь нужно учитывать и темперамент детей, и скорость их восприятия и мышления, и особенности характера.

Программа занятий очень интересная, уроки проходят в игровой форме два раза в неделю по вечерам. Все дети-дошкольники могут посещать наши занятия, родителям достаточно просто написать заявление в КЦСОН.

Замечательная новость! Правда же? «Развивашки» для малышей в



городах уже давно популярны. Да и то, что дети очень быстро развиваются — это правда. В этом я с Татьяной Владимировной полностью согласна! Через игру, поучительные сказки, различные виды деятельности и творчества малыши изучают этот мир и ищут в нем свое место. А взрослые, конечно же, должны максимально помочь сво-

ему ребенку в решении этой задачи. Теперь у родителей есть новые помощники — педагоги группы для дошколят «Умка».

Галина ЛУКИНА.

Фотографии предоставлены специалистами Комплексного центра.

